
3e mat les grandeurs 
Coucou les p'tits loups, 
 
Une petite idée de bricolage pour la fête des mamans... 
 

1. Cherche un joli ruban, un scoubidou, de la corde... Prends pour mesure le 
pourtour du cou de ta maman. Coupe à l'aide de ciseau la bonne longueur. 

2. Cherche une rondelle en aluminium ou alors tu peux toujours découper une jolie 
forme dans du carton. 

3. Décore au vernis afin de réaliser un magnifique collier pour ta petite maman 
chérie. 

 

 
Un peu de manipulation... 
 
1, Prends un récipient et entraîne toi à remplir un contenant avec divers contenus (riz, 
pâtes, semoule, terre, lentilles, maïs) selon un chiffre demandé à l'aide d'une cuillère 
ou d'une mesurette. Tu observeras que plus tu ajoutes des cuillerées plus le contenant 
/ récipient se remplit. 



 
2,  Prends ensuite avec  6 contenants identiques genre des verres et compare... Place 
les par ordre croissant càd du verre qui en contient le moins vers celui qui en contient 
le plus. 
Tu peux le faire avec de l'eau et y ajouter un peu de grenadine pour bien visualiser la 
quantité de liquide. 
 

 
Bon travail  petit(e) champion(ne). 
 

     


